

第十九届“欢乐泉州”才艺大比拼报名火爆提前收官 百名选手齐聚 月底竞展才艺



早报讯 (融媒体记者张素萍 实习生陈奕茜 通讯员陈源源)记者昨日获悉:第十九届“欢乐泉州”才艺大比拼自7月11日启动报名以来,仅2天时间,

100个初赛名额已提前报满。这场备受瞩目的全民才艺盛宴预计于7月底开赛。

第十九届“欢乐泉州”才艺大比拼由泉州市委宣传部指导,泉州市文化广电和旅游局、东南早报主办,泉州市美术馆、泉州市文物保护中心承办,泉州市音乐家协会、泉州市舞蹈家协会、泉州市曲艺家协会协办。

比赛分为预赛和决赛两个阶段,涵盖舞蹈、声乐、器乐、曲艺四大类别,面向全市团体与个人征集报名,报名者不设年龄、职业限制,为不同才艺特长的

市民提供了展示平台。

作为泉州颇具影响力的群众文化活动,第十九届“欢乐泉州”才艺大比拼自7月11日启动报名以来,便以“百姓大舞台,有才你就来”的开放姿态,吸引了全市文艺爱好者的热烈响应。从稚气未脱的孩童到精神矍铄的老者,各年龄段爱好者踊跃参与,充分展现了泉州“全民向艺”的文化活力和浓厚氛围。此次报名热潮提前收官,印证了活动的广泛影响力,让更多普通人在艺术的舞台上绽放光彩。

目前,第十九届“欢乐泉州”才艺大比拼的100个初赛名额已提前报满,预计7月底将正式开赛,赛程初步设置为4场初赛加1场决赛。届时,泉州市美术馆将组织专业评委对各类才艺表演进行评分排名,获奖选手有机会受邀参加泉州市街头文化展示活动。

和往年不同的是,今年的“欢乐泉州”才艺大比拼与“东南早报·府文庙之夏”将于7月份和8月份分开举办,在炎炎夏日为市民群众奉上精彩文艺大餐。

没签书面合同 微信约定同样有法律效力



■融媒体记者 吴水保
通讯员 尤燕玲 杨人从

案情概述 提供拍摄拿不到报酬 协商履行完毕撤诉结案

2024年10月,吴某与刘某通过微信协商约定提供短视频模特拍摄服务,双方仅通过微信沟通未签正式合同。吴某完成拍摄服务后,刘某未支付1600元报酬,经催讨仍未履行,且态度不好。吴某为维护自身权益起诉至晋江市人民法院,请求判决刘某支付报酬。

承办法官联系到刘某,其人在江西,经过释法说理,刘某终于明白了其中的法律道理,当场表示愿意付清款项。最终,刘某庭外付清报酬及诉讼费,吴某收到款项后撤回起诉,案件以协商履行完毕撤诉结案。

法官说法 微信约定明确具体 可被认定为具有法律效力

法官介绍,随着经济发展和交流方式多样化,现在很多人会通过

生活中有人觉得,没签书面合同的约定就是“口说无凭”,想不认账就能不认?其实不然。日前,晋江市人民法院介绍该院审理的一起案件,当事双方通过微信约定拍摄服务,结果摄影师完工后拿不到报酬,起诉后当事人即付清钱款及诉讼费。

法官提醒,微信聊天达成的服务约定,只要意思明确、内容具体,照样构成受法律保护的合同关系,双方均需依约履行义务。

微信等通讯工具处理民间借贷、买卖交易、劳务提供等事务。但有不少人认为,没签书面合同的约定就是“口说无凭”,想不认账就能不认?其实不然。哪怕只是微信聊天达成的服务约定,只要意思明确、内容具体,照样构成受法律保护的合同关系,双方均需依约履行义务。因为根据《中华人民共和国民法典》第四百六十九条规定,微信约定作为一种电子数据交换方式,在符合法律要求的情况下,是可以被认定为具有法律效力的。

《中华人民共和国民法典》第五百七十九条规定,当事人一方未支付价款、报酬、租金、利息,或者不履行其他金钱债务的,对方可以请求其支付。本案中,吴某与刘某通过微信达成的约定具有法律效力,刘某未支付报酬等金钱债务,吴某有权依法要求其支付。

法官提醒广大群众,若未签订书面合同,务必妥善保管微信聊天记录、转账凭证等证据,这些“电子痕迹”不仅能证明双方的约定,关键时候还能帮你通过法律途径维权。

《中华人民共和国民法典》

第四百六十九条 当事人订立合同,可以采用书面形式、口头形式或者其他形式。

书面形式是合同书、信件、电报、电传、传真等可以有形地表现所载内容的形式。

以电子数据交换、电子邮件等方式能够有形地表现所载内容,并可以随时调取查用的数据电文,视为书面形式。

法条链接

竹编非遗变身时尚IP



学生设计竹编头饰作品

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员廖文萱 文/图)日前,泉州师范学院纺织与服装学院实践队赴安溪县蓝田乡开展“IP千转织竹韵,绿径百趣绘

蓝田”暑期社会实践,以跨学科融合探索非遗竹编助力乡村振兴的蓝田实践。

7月12日至14日,队员们通过走访泉州非物质文化遗产馆、安溪藤铁工艺博物馆及安溪县富山阁竹业专业合作社三大文化场域,系统调研竹编非遗文化,运用新媒体技术制作微视频助力文化传播。

学生们向竹编非遗传承人研习传统竹编的精湛技艺,创新设计竹编时尚饰品,实现传统工艺与现代设计的美学碰撞。大家还走访了乡村与企业,剖析产业痛点,学习电商赋能经验,聚焦“以竹代塑”战略,打造“创竹·焕生”品牌,设计“竹小萌”IP形象及系列文创产品,结合竹原纤维面料,为特色农产品开发环保包装,推动绿色产业发展,为蓝田乡村产业振兴提供新思路。

此次活动不仅提升了队员们的专业实践能力,更彰显了青年以创新传承非遗、以绿色赋能乡村的责任担当,为乡村振兴贡献了青春智慧与力量。

女孩突然犯病 民警及时救助

早报讯 (融媒体记者吴水保 通讯员黄诗妍 张凤瑜 蒋巧玲)日前,一名女孩突发癫痫,晋江公安执勤人员立即展开施救,女孩慢慢恢复正常,由其家人带回家中照料。

7月18日21时30分许,在晋江市区晓鸣路与长兴路交叉路口,晋江市公安局巡防一体化快警务中心执勤人员正在巡逻,突然发现一名女孩躺卧在公交站附近的路上,身旁有一名女子焦急守候。执勤人员立即上前查看,得知该女孩突发癫痫,全身无力、意识略迟缓,一旁守候的女子

是其母亲。

了解情况后,执勤人员准备拨打120求助,但女孩的母亲拒绝了。随后,在征得女孩母亲的同意后,执勤人员先将女孩抱至路边石墩处的安全区域,随后将女孩转移至就近的长兴警务站。在警务站内,执勤人员将女孩放在长凳上平躺,观察其身体状况。15分钟后,女孩慢慢恢复意识,其父亲从晋江池店赶来将她接回家中照料。离开前,女孩的家人对执勤人员表示感谢。经了解,目前女孩已脱离危险。

债权债务申报公告

福骏(泉州)智能科技有限公司,统一社会信用代码:91350504MAC6200T2D,因公司经营需要,拟进行公司股权变更,需进行公司股权重新确认及债权债务清理。为保护公司股东及债权债务人的合法权益,现特此公告如下:于本公告发布之日起30日内,请公司所有的股东持合法股权证向公司重新确认所持公司股权;请有关债权债务人持有效债权债务、担保和付款往来等凭证向公司申报债权债务及办理债权债务登记相关手续。联系人:谢银龙,联系电话:13774773601,联系地址:泉州市洛江区万福路61号行动致胜国际801。

福骏(泉州)智能科技有限公司
2025年7月22日